
Protokół nr XX / 2008 
z sesji Rady Gminy Kwilcz 

odbytej dnia 29 sierpnia 2008 r. w sali sesyjnej Urzędu Gminy w Kwilczu.  
 

Przewodniczący Rady p. Grzegorz Korpik o godz. 1500 otworzył XX sesję Rady 
Gminy Kwilcz. Powitał panią Wójt Marię Węgrzyn, Zastępcę Wójta p. Wojciecha 
Rabskiego, Sekretarza i Skarbnika Gminy, kierownika ZOMS, prezesa ZNP, 
przedstawiciela prasy, pracowników Urzędu, panie i panów Sołtysów oraz panie i panów 
Radnych.  

Stwierdził prawomocność sesji, na ustawowy skład rady wynoszący 15 radnych, w 
sesji uczestniczy wg listy obecności 13 radnych. Rada jest władna do podejmowania 
prawomocnych uchwał i wniosków. 
Dwie radne nieobecne usprawiedliwione p. Kubiak i p. Królak. 

Listy obecności stanowią załącznik nr 1, 2, 3 do niniejszego protokołu. 
Następnie przewodniczący poinformował, Ŝe protokół z poprzedniej sesji został 
sprawdzony i podpisany przez prowadzącego i sprawdzającego radną p. Królak, zapytał 
czy radni wnoszą uwagi do protokołu. 
Uwag nie zgłoszono, przewodniczący stwierdził, iŜ protokół z XIX sesji przyjęto przez 
aklamację. 
Na sprawdzającego protokół dzisiejszych obrad Przewodniczący wyznaczył radnego p. 
Kudlińskiego. 

Przewodniczący poinformował, Ŝe z porządku obrad przesłanego radnym wycofuje 
się projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na dzierŜawę nieruchomości gruntowej 
połoŜonej w obrębie Orzeszkowo gmina Kwilcz, poniewaŜ jest uchwała „matka” do 
wykonania tej czynności, a następnie przedstawił porządek po zmianie: 
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji, wskazanie osoby sprawdzającej protokół. 
3. Sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej. 
4. Informacja Przewodniczącego Rady z prac pomiędzy sesjami. 
5. Interpelacje i zapytania radnych. 
6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

- zmiany uchwały budŜetowej na 2008 r. 
- ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Kwilcz 
- zmiany Statutu Gminnej Biblioteki Publicznej w Kwilczu 
- wyboru kandydata na członka Powiatowej Rady Zatrudnienia w Międzychodzie 

7. Wolne głosy i wnioski. 
- Pismo Regionalnej Komisji Orzekającej 
8. Zakończenie obrad. 
Porządek po zmianach przyjęto jednogłośnie. 
W tym miejscu Przewodniczący Rady poinformował zebranych, Ŝe bez konsultacji z 
radnymi przygotował dla pan Beierlein długoletniego pracownika samorządowego 
przechodzącego na emeryturę podziękowanie i kwiaty. Odczytał treść podziękowania i 
wręczył wiązankę kwiatów. 
Pan Beierlein podziękował radnym, sołtysom oraz wszystkim obecnym za współpracę. 
ad.3.  
Zastępca Wójta pan Rabski odczytał sprawozdanie z działalności międzysesyjnej. 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
ad.4.  
Przewodniczący Rady Gminy odczytał informacje z podjętych działań między sesjami. 
Informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
ad.5. Interpelacje i zapytania radnych. 
Radny Kozubowski – czy coś pozytywnego udało się ustalić z prezesami stref 
ekonomicznych. 
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Pani Wójt – konkretnych ustaleń nie poczyniono, przeprowadzono rozmowę w sprawie 
współpracy. JeŜeli Kostrzyńska Strefa Ekonomiczna odmówi współpracy wówczas gmina 
podejmie starania nawiązania współpracy ze Słupecką Strefą Ekonomiczną. 
Radny Sus, – czego dotyczyło spotkanie z przedstawicielami GDDK i A. 
Pani Wójt rozmowy prowadzono nt. budynku w Mechnaczu tzw. drogomistrzówki i jak 
rozwiązać problem przejazdu cięŜkich pojazdów w Rozbitku do zakładu p. Szudry. 
Następnie Przewodniczący Rady przedstawił wniosek przyjęty na posiedzeniu komisji 
finansowo gospodarczej w dniu 27 sierpnia br. o treści: „Sprawozdania Ŝądane przez 
komisje rady gminy lub wnioskowane przez radnych by były dostarczane do biura rady 
przed obradami w formie papierowej i elektronicznej. UmoŜliwi to przesłanie sprawozdań 
radnym przed posiedzeniami, na których będą one rozpatrywane. Takie rozwiązanie 
sprawy nie będzie powodowało konieczności odczytywania pełnej treści sprawozdań” i 
poddał głosowaniu. 
Radni obecni na sesji wniosek przyjęli jednogłośnie. 
ad.6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

- zmiany uchwały budŜetowej na 2008 r. 
Skarbnik Gminy przedstawiła zmiany budŜetowe ujęte w uzasadnieniu do uchwały: 
I. zwiększenie planu dochodów budŜetu Gminy o kwotę 160.176,98 zł 
- gospodarka mieszkaniowa o 1.132,- zł ( wpływy z tytułu przekształcenia prawa własności 
i wpływy z róŜnych dochodów) 
- dochody od osób fizycznych i prawnych o 28.089,- zł (wpływy z podatku i innych opłat) 
- róŜne rozliczenia o 92.155,98 zł (dofinansowanie wydatków na remonty w obiektach 
oświatowych 
- oświata i wychowanie o 16.100,- zł (w wyniku analiz wykonania dochodów za I 
półrocze) 
- pomoc społeczna o 21.500,- zł (na wdroŜenie zmian ustawowych związanych z zaliczką 
alimentacyjną oraz dofinansowanie pomocy w zakresie doŜywiania) 
- gospodarka komunalna o 1.200,- zł (w wyniku analiz wykonania dochodów za I 
półrocze) 
II zmniejszenie planu dochodów o kwotę 55.000,- zł w dochodach od osób fizycznych i 
prawnych na podstawie analizy za I półrocze oraz zmian klasyfikacji budŜetowej. 
III. zwiększenie planu wydatków budŜetu Gminy o kwotę 135.946,98 zł 
- administracja publiczna o 30.770,- zł (na modernizację sali sesyjnej Urzędu Gminy) 
- róŜne rozliczenia o 55.906,98 zł 
- oświata i wychowanie o 30.770,- zł (dofinansowanie z Ministerstwa Finansów remontów 
w obiektach oświatowych 
- pomoc społeczna o 18.500,- zł (na wdroŜenie zmian ustawowych związanych z zaliczką 
alimentacyjną oraz dofinansowanie pomocy w zakresie doŜywiania) 
IV. zmniejszenie planu wydatków o 30.770,- zł – remonty w placówkach oświatowych. 
Ponadto p. Skarbnik przedstawiła wewnętrzne zmiany budŜetowe w Urzędzie Gminy i 
Szkole Podstawowej w Luboszu. 
Poinformowała, Ŝe po posiedzeniu komisji samorządowo-oświatowej gmina otrzymała 
pismo Wojewody Wielkopolskiego informujące o przyznaniu dotacji w wysokości 
14.600,- zł na monitoring Zespołu Szkół w Kwilczu. Ponadto przedłoŜono zmiany 
wewnętrzne w budŜecie Zespół Szkół polegające na przeniesieniu środków z rezerwy na 
awanse zawodowe, pochodne od wynagrodzeń i inwentaryzację oraz przeniesienie 
środków w dziale ochrona p. poŜ. w wysokości 7.000,- zł z remontu silnika samochodu 
OSP Kurnatowice na zakup samochodu. 
Przewodniczący Rady odczytał odpowiedź na pytanie zadane na komisji finansowo- 
gospodarczej dotyczące opracowania projektu organizacji ruchu drogowego. Dodał, Ŝe 
sprawdził i faktycznie wydatek jest ujęty w budŜecie gminy. Poprosił o odpowiedź na 
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pytanie z komisji dotyczące odstąpienia geodetów od umowy sporządzenia inwentaryzacji 
przyłączy wodociągowych na terenie gminy. 
Radca Prawny A. Michnikowska odpowiedziała, Ŝe zleceniobiorca wykonał 
inwentaryzację częściowo - 2 miejscowości i odstąpił od umowy. Zgodnie z umową 
naliczono karę uwzględniając zniŜkę za wykonanie 2 miejscowości. Stosowne pismo 
zostało skierowane do zleceniobiorcy. 
Przewodniczący obrad poinformował, Ŝe komisja finansowo-gospodarcza nie przyjęła 
wszystkich zmian. Radni negatywnie odnieśli się do przeznaczenia dodatkowych 30.770,- 
zł na remont sali sesyjnej, otrzymanych z Min. Fin. na przeprowadzenie remontów w 
obiektach oświatowych. Zdaniem radnych remont naleŜy przeprowadzić, ale oszczędnie.  
Zastępca Wójta wyjaśnił, Ŝe zabezpieczone w budŜecie środki nie wystarczą na 
modernizację instalacji elektrycznej z podłączeniami do urządzeń audiowizualnych, jeŜeli 
nie będzie dodatkowych środków remontu sali sesyjnej nie będzie moŜna rozpocząć. 
Radna Kita uwaŜa, Ŝe komfortu nie musi być, ale to, co niezbędne. 
Radny Stanisławski przypomniał, Ŝe przy konstruowaniu budŜetu środki były umniejszone 
po konsultacjach z wykonawcą prac- ZOMS. 
Radny Wróblewski jestem za oszczędnością są inne potrzeby. 
Przewodniczący Rady nie jest zwolennikiem urządzeń audiowizualnych o wysokim 
standardzie, podejmowanie decyzji nie musi mieć szczególnych warunków. 
Innych wypowiedzi, nt. zmian budŜetowych nie było. Przewodniczący poinformował, Ŝe w 
związku z rozbieŜnymi stanowiskami komisji przeprowadzone zostanie oddzielne 
głosowanie kwestii spornych. 
-  5.500, - zł wynagrodzenie za opracowanie projektu organizacji ruchu drogowego 
Zmianę przyjęto jednogłośnie. 
- 30.770,- zł wzrost wydatku na remont sali sesyjnej 
Radny Przybył w trakcie dyskusji poprosił o wyjaśnienie, na co zostaną wydatkowane 
środki, jeŜeli rada nie wyrazi zgody, aby o 30.770,- zł zwiększyć wydatek na remont sali 
sesyjnej. 
Pani Wójt środki, o których mowa proponowaliśmy na remont sali, jeŜeli nie, to zostaną 
one wpisane w rezerwie. Natomiast po omówieniu zadań inwestycyjnych rada podejmie 
decyzję, na co środki będą przeznaczone czy na realizacje zadań czy teŜ na zmniejszenie 
deficytu budŜetowego. 
Dyrektor Odziemczyk – skoro są to środki na modernizację obiektów oświatowych to 
chciałaby poinformować, Ŝe od września uruchomiony zostaje dodatkowy oddział w 
przedszkolu, moŜna by rozwaŜyć zakup nowych mebli do przedszkola.  
W wyniku dalszych wyjaśnień i dyskusji radni 11głosami „za” przy 2 wstrzymujących 
wykreślili 30.770,- zł jako zwiększenie wydatku na remont sali, środki postanowiono ująć 
w rezerwie budŜetowej. 
Do pozostałych zmian uwag nie wniesiono. Przewodniczący ogłosił 10 minutową przerwę. 
Po przerwie Skarbnik Gminy odczytała projekt uchwały po wcześniej przegłosowanych 
zmianach. 
Przewodniczący Rady poddał głosowaniu projekt uchwały. 
„Za” przyj ęciem uchwały głosowało 13 radnych obecnych na sesji. 
Przewodniczący stwierdził, Ŝe uchwała została podjęta. 
Uchwała nr XX / 134 / 08 stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
 
- ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Kwilcz 
Szczegółowych wyjaśnień dotyczących procedowania nad projektem uchwały w sprawie 
zmiany wynagrodzenia udzielił Przewodniczący Rady. 
Następnie przewodniczący komisji przedstawili stanowiska komisji: 
- Komisja finansowo-gospodarcza dwukrotnie omawiała temat i dwukrotnie nie zajęła 
stanowiska. 
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- Komisja samorządowo-oświatowa w wyniku dyskusji i dodatkowych materiałów 
głosowała dwie propozycje: 
1/ brutto 8.307,- zł „za” głosowało 4 członków komisji 
2/ brutto 9.585,- zł „za” głosowało 2 członków komisji 
Pani Wójt powiedziała, Ŝe kwota 9.585,-zł nie była propozycją tylko załącznikiem do 
pisma wyjaśniającego. 
Przewodniczący Rady wyjaśnił, Ŝe na podstawie stanowisk komisji głosowanie 
przeprowadzi nad wariantem przygotowanym przez przewodniczącego i 
wiceprzewodniczących w wysokości brutto 8.307,-. 
Radny Woś- Wójt Gminy odpowiada jednoosobowo za całą gminę, a nie jeden zakład i 
winien być za pracę godnie wynagradzany, wnioskuje o wynagrodzenie w wysokości 
brutto 9.000,- zł. 
Radna Kita wniosek poparła. 
Przewodniczący Rady poddał głosowaniu dwie propozycje zmiany wynagrodzenia: 
1/  brutto 9.000,- zł - „za” głosowało 6 radnych 
2/  brutto 8.307,- zł - „za” głosował 1 radny 
6 radnych wstrzymało się od głosu. 
Przewodniczący odczytał projekt uchwały i poddał głosowaniu. 
„Za” przyj ęciem uchwały głosowało 6 radnych, 1 był przeciwny, 6 wstrzymało się od 
głosu. 
Przewodniczący stwierdził, Ŝe uchwała została podjęta. 
Uchwała nr XX / 135 / 08 stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
 
- zmiany Statutu Gminnej Biblioteki Publicznej w Kwilczu 
Nikt z radnych nie zabrał głosu przewodniczący poddał głosowaniu przedstawiony projekt. 
„Za” przyj ęciem uchwały głosowało 13 radnych obecnych na sali. 
Przewodniczący stwierdził, Ŝe uchwała została podjęta. 
Uchwała nr XX / 136 / 08 stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
 
- wyboru kandydata na członka Powiatowej Rady Zatrudnienia w Międzychodzie 
Przewodniczący Rady poinformował, Ŝe komisja finansowo-gospodarcze zgłosiła na 
kandydata radnego Piotra Stanisławskiego (wyrazi zgodę). 
Innych zgłoszeń nie było. 
Przewodniczący poddał głosowaniu zgłoszoną kandydaturę. 
„Za” wyborem radnego Stanisławskiego na członka Powiatowej Rady Zatrudnienia 
głosowało 12 radnych, radny Stanisławski nie wziął udziału w głosowaniu.  
Przewodniczący stwierdził, Ŝe uchwała została podjęta. 
Uchwała nr XX / 137 / 08 stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
 
ad.7. 
Wolne głosy i wnioski. 
Przewodniczący Rady odczytał pismo Regionalnej Komisji Orzekającej w Poznaniu z dnia 
07 sierpnia 2008 r. dotyczące naruszenia dyscypliny finansów publicznych przez  
Wójta Gminy Kwilcz. Pismo jest do wglądu w biurze rady. Ma nadzieję, Ŝe przekazanie 
przedmiotowego pisma na stanowisko ds. kadr nie spowoduje, Ŝe będzie oczerniany o 
wykonywanie doniesień z racji pełnienia funkcji. 
Pani Wójt poinformowała, Ŝe jest teŜ jedna sprawa zakończona przez Regionalną Komisję 
Orzekającą dotycząca dyrektora Zespołu Szkół w Kwilczu. Wcześniej otrzymaliście 
państwo lakoniczną informację, Ŝe było naruszenie przez dyrektora szkoły. Poprosiła 
Sekretarza Gminy o odczytanie treści orzeczenia. 
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Sekretarz Gminy odczytał treść pismo Regionalnej Komisji Orzekającej w Poznaniu z 
dnia18 maja 2008 r. dotyczące naruszenia dyscypliny finansów publicznych przez 
dyrektora Zespołu Szkół w Kwilczu panią Annę Nowicką. 
Radny Korpik poprosił o powtórzenie daty otrzymania pisma (wpłynęło18 maja 2008 r.) 
Myśli, Ŝe kaŜdy wyrobi sobie zdanie nie będzie komentował. Pismo, które odczytałem do 
rady gminy wpłynęło 11sierpnia br. Rozumiem, Ŝe Pani czekała długo z tym pismem, Ŝeby 
powiadomić. Skomentuje to tak, chociaŜ jak to Pani mówi nie powinienem. JuŜ dziś nikt 
się nie pyta, co z dyrektorem Zespołu Szkół, poniewaŜ zostało to tak załatwione jak 
większość miała na swojej myśli, chociaŜ podobno jest zbulwersowana. 
Radny Kozubowski – nawiązał do wypowiedzi radnego Woś o odpowiedzialności i 
nawiązał do zarządzenia nr 39 dotyczącego zmian budŜetowych i przeniesienia 4.000,- zł 
na zwiększenie kosztów ubezpieczenia. Prosi panią Skarbnik o przedstawienie, czego 
ubezpieczenie dotyczy. Ponadto toczyły się teŜ inne sprawy u Rzecznika, czy są juŜ 
orzeczenia? 
Pani Wójt – nie ma informacji o naruszeniu dyscypliny finansów publicznych w 
przedszkolu. Odpowiedź w sprawie o naruszenie dyscypliny przez pan Szeligowskiego 
pracownika zajmującego się inwestycjami było juŜ wcześniej odczytywane. 
Radny Kozubowski poprosił Skarbnika Gminy o poinformowanie wszystkich radnych o 
zakresie ubezpieczenia cywilnego i kogo ubezpieczenie obejmuje. 
Skarbnik Gminy udzieliła odpowiedzi powiedziała, Ŝe 4.000,- zł to kwota która brakowała 
do ogólnej sumy składki ubezpieczenia. Nowością ubezpieczenia była odpowiedzialność 
cywilna za błędne decyzje, kwota ubezpieczenia wynosi 200.tys. zł, a składka roczna 
1.700,- zł. Umowa dotyczy odpowiedzialności cywilnej gminy za błędne wydane decyzje i 
skutkuje w stosunku do wszystkich osób. 
Radny Korpik na komisji finansowo-gospodarczej mówiła Pani, Ŝe ubezpieczono władze 
gminy w osobach wójt, zastępca, sekretarz, skarbnik od przedstawionych spraw. 
Skarbnik Gminy na następnym posiedzeniu przeczytam treść umowy. 
Pani Wójt powiedziała, Ŝe na razie nie ma jeszcze takich ubezpieczeń gdzie gmina 
płaciłaby za błędy i pomyłki działalności Wójta. Jako Wójt odpowiada osobiście i Ŝadna 
RIO takiego ubezpieczenia by nie przyjęła. Powszechnie jednak stosowane są 
ubezpieczenia oc. Na kilku przykładach wyjaśniła, od czego dokonano ubezpieczenia. 
Wydając decyzję moŜna równieŜ wyrządzić szkodę. śeby w przyszłości uniknąć zarzutów, 
Ŝe gmina nie została ubezpieczona trzeba było zabezpieczyć się tym ubezpieczeniem. 
Radny Stanisławski zapytała czy jest juŜ urzędnik na stanowisko ds. gospodarki 
przestrzennej po panu Beierlein. 
Pani Wójt – tak obowiązki przejęła po powrocie z urlopu macierzyńskiego pani Joanna 
Szeligowska. Pani Szeligowska chce podjąć studia podyplomowe w tym zakresie i trzeba 
dać jej szansę 
Radny Wróblewski- jest to bardzo odpowiedzialne stanowisko wymagające znajomości 
prawa budowlanego, czy nie będzie tak, jakby mnie postawił ktoś do apteki i kazał 
sprzedawać leki? 
Radny Korpik – toczyła się dyskusja nt. dyrektora szkół widzicie jak to wygląda. Jak 
odczytałem pismo to pani Wójt odczytała teŜ pismo. Chciałbym radnych uświadomić, Ŝe 
sprawy decyzji o zatrudnieniu nie są w kompetencji rady, co nie znaczy, Ŝe niepokój 
państwa jest nieuzasadniony. Te decyzje są przekazane do kompetencji Wójta i pani Wójt 
robi to, co uwaŜa za stosowne. 
Pani Wójt to nie tak, staram się jak tylko mogę zapewnić ciągłość pracy Urzędu. JeŜeli 
radni mają inny pomysł czy kandydatury na wolne stanowiska, to zapraszam do gabinetu. 
Radny Dach – za tydzień mamy omówić zadania inwestycyjne, dziś dowiedziałem się, Ŝe 
pan Kajda złoŜył wypowiedzenie, czy w związku z tym nie ma zagroŜenia. Czyli 
wszystkie inwestycje staną w miejscu, gdyŜ nie mamy kandydata 
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Pani Wójt – faktycznie pan Kajda złoŜył wypowiedzenie, nie było jeszcze rozmowy, ale co 
do realizacji zadań nie ma zagroŜenia. 
Przewodniczący Rady prosi o przygotowanie dokumentów do dyskusji nad inwestycjami. 
Radny Sus przekazał kilka informacji z wizytacji placówek oświatowych. Szczegółowe 
informacje przedstawi na piśmie. 
Powiedział, Ŝe w trakcie kontroli obejrzano budynek w Prusimiu. Nie sprawdzono wnętrza, 
gdyŜ było zajęte przez ratowników.  
Zdaniem radnego Woś budynek gminny, który mieszkańcy chcą zaadaptować na świetlicę 
jest bardzo zniszczony, nieogrzewany i wymaga kapitalnego remontu. Lepszym 
rozwiązaniem byłoby pobudowanie zaplecza kuchennego i toalet przy obecnej świetlicy. 
Pan Mannek – mieszkańcy mają pomysł i propozycję adaptacji budynku na potrzeby 
sołectwa, zaprasza chętnych na zebranie wiejskie we wrześniu br. 
Radni proszą o informację o terminie zebrania. 
Pan Mannek- ja na sesji rady mówiłem o zamiarze prowadzenia kąpieliska przez 
Stowarzyszenie dostałem odpowiedź, Ŝe został ogłoszony konkurs, okoliczności, w jakich 
„Jezioraki” nie dostały plaŜy są wszystkim znane. Nie jest prawdą, Ŝe środki za ubiegły rok 
zostały nieprawidłowo rozliczone. W ubr. plaŜa prowadzona była prawidłowo, proszę 
zobaczyć jak wygląda plaŜa po sezonie tegorocznym. Druga spraw to wyjazd dzieci, skoro 
jedna wieś odmówiła mogły dzieci jechać z innych wsi. W br. był teŜ bezpłatny wyjazd 
nad morze, dlaczego nikt nie zadzwonił do Prusimia i nie pojechało, chociaŜ jedno 
dziecko. 
Nikt z obecnych nie wiedział, o jakie wyjazdy chodzi odpowiedzi nie udzielono. 
Pani Małecka - sołtys z Kurnatowic powiedziała, Ŝe wyjazdy nad morze organizowała pani 
Melcer były wolne miejsca i kilkoro dzieci ze świetlicy z Kurnatowic uczestniczyło w 
wyjeździe. 
Przewodniczący Rady zwrócił się do pana Mannka o przygotowanie wspólnie z sołtysem 
wniosków, zapytań na piśmie i przedłoŜenie ich Pani Wójt. 
Zdaniem przewodniczącego rady sprawy bieŜące wynikające z codziennej działalności 
Urzędu, czy innej jednostki nie powinny być zgłaszane i rozpatrywane na sesji, ale 
bezpośrednio w danej jednostce. 
Innych pytań nie zgłoszono. 
 
ad.11. Zakończenie obrad. 
Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący podziękował obecnym za udział i 
zamknął XX sesję Rady Gminy Kwilcz.  
Na tym obrady zakończono, godz.1800.   
 
Protokolant      Przewodniczący obrad 
/-/GraŜyna Piątkowska                              /-/Grzegorz Korpik 
 
Sprawdzający protokół  
/-/Rafał Kudliński 
 
 
 
 
 


